

节后各重点项目陆续开工,加速建设海洋经济新区、现代工业新城——

滨海：蓄势而发力争“开门红”

□宋学宝 宋昊阳 报道 马年春节刚过,滨海区各重点项目陆续开工。 2月20日,在滨海区卓达绿色建筑(新材料)产业园土建施工现场,工人们正在紧张有序地忙碌着,



建工程师石万松说,现在已经有3家施工单位、100多名施工人员返场施工,等到全面开工后,将会有6家施工单位、几百名工人同时进场施工,力争9月底实现投产。

推进城建项目 建设“幸福滨海”

2月20日下午,记者在滨海区城市展览馆施工现场看到,高高的楼顶上,工人们正在忙着安全通道铺设和架梁,为接下来龙骨焊接和屋顶铺装做好准备。地下室里,工人正在进行木制隔墙的搭建。记者了解到,目前城市展览馆钢结构主体已经完成,后续将全面展开屋面焊接、幕墙铺装、地下室施工、道路铺设和展览中心装饰装修等工作。

□本报记者 宋昊阳 宋学宝 2月的滨海,依然春寒料峭,海风刺骨,但在随处可见的工地上,已经是机械轰鸣、塔吊林立的施工场面。马年春节刚过,滨海区蓄力而发,各重点项目陆续开工,海洋经济新区、现代工业新城建设正在加速推进。

发展优势项目 促进产业立区

2月20日上午,记者来到卓达绿色建筑(新材料)产业园一期项目施工现场。工地上,机器轰鸣,挖掘机、推土机正在进行土方作业,钢筋工、模板工等各工种的师傅们各司其职,正在紧张有序地忙碌着,整个厂房的地面轮廓已经初具雏形。

在“招大商大招商”的思路指导下,滨海区突出产业招商,主动服务、包靠推进,推动项目快签约、快落地、快开工、快达产,全年力争引进过10亿元项目20个以上,过5亿元项目50个以上,过2亿元项目100个以上,协议总投资2000亿元以上。

坊子帮扶 残疾人就业创业

□记者 宋学宝 通讯员 宁静 孙蓬勃 报道 本报潍坊讯 坊子区坊城街道残疾人刘乃辉参加区残联组织的职业技能培训班后,熟练掌握了无公害豆芽培育技术,并获赠一台无公害豆芽机,走上了自主创业致富路。

5万吨航道开工 加速“蓝色崛起”

2月21日,在潍坊港生产建设现场,大型运料车往来其间,塔吊门机长臂挥舞,机器的轰鸣声、工人的呐喊声不绝于耳。昔日荒寂的盐碱滩涂上,正在加速崛起一座亿吨大港。

“港口是突破滨海的龙头,突破滨海首先是突破港口,从区域发展的高度考虑港口的战略定位,更好地发挥港口的服务功能,使之成为省会城市圈的出海口、济青一体化的联接点和服务中日韩自贸区的重要基地。”潍坊市相关领导说。

今年,潍坊港开工建设5万吨级航道,3.5万吨级船舶通航,2个3万吨级客货滚装泊位和115个5万吨级泊位也要开工建设,预计年吞吐量将达到2500万吨。按照计划,到“十二五”末,潍坊港将建设成为全省综合运输体系重要枢纽。

以飞速发展的潍坊港为依托,滨海区大力发展海洋优势产业,建设海洋产业聚集区,建立了先进制造业产业园、滨海产业园、临港工业园、科技项目区、海港经济区5大产业园区。5个产业园区立足于发展提升,抓好一批重点项目,培育一批骨干企业,力争今年聚集一批海洋特色产业,2个园区工业规模过千亿元,海洋经济体系初步形成。

潍坊港建设是突破滨海的“牛鼻子”,是带动全市经济发展的“火车头”。滨海突出海洋特色,充分开发利用海洋资源,发展海洋运输、临港物流、海工装备、生物医药、海洋化工等海洋特色产业,培育一批能够立区的产业,形成海洋产业聚集区,使滨海成为全市乃至全省新兴战略产业发展龙头以及战略布局中不可替代的功能区。

滨海,正加速构筑“蓝色崛起”的崭新平台。

去年以来,坊子区残联把帮扶残疾人就业创业作为改善残疾人生活、提高残疾人生活质量、增加残疾人家庭收入的一件实事来抓,截至目前,已有100多名残疾人实现了企业就业和自主创业。 该区残联工作人员进社区、入村居、到企业,大力宣传《残疾人保障法》和《残疾人就业条例》等政策法规,依法推进按比例安排残疾人就业,并通过组织残疾人参加职业技能培训班、就业洽谈会、为残疾人提供创业资金等形式,对残疾人开展就业创业援助。去年,坊子区残联帮助自主创业残疾人解难题、办实事28件,为自主创业残疾人发放扶持资金8.7万元。

为促进残疾人就业创业,坊子区残联一方面强化就业培训基地建设,另一方面大力实施培训和创业帮扶工程。2013年,新建山东卫浴和玉泉洼两处就业培训扶贫基地,全区就业培训扶贫基地达到7处,已安置79名残疾人就业。其中,玉泉洼残疾人就业培训基地是集有果蔬种植、有机养殖、蔬菜加工、观光旅游、餐饮服务、技能培训等于一体的综合性残疾人就业培训扶贫基地,目前已安置15名残疾人就业,他们享受1500至3000元不等的月工资待遇。该区残联还先后举办了四期残疾人职业技能培训班,共有140名残疾人参加了职业技能培训,其中67名残疾人实现了自主创业。

“手机党校”开通 “掌上党课”

□郝际文 报道 本报昌乐讯 “三个昌乐”要实现,和稳定是关键。群众工作不难做,“三个第一”记心里。”这是近日昌乐县宝都街道广大党员干部收到的一条飞信内容。

宝都街道在党建工作中不断探索和创新载体,充分利用手机普及、方便、快捷等优势,去年底开通“手机党校”,以手机飞信的形式,向广大党员干部免费发送“掌上党课”,把党员教育的课堂搬到手机上,打造出“手机党校”品牌。

截至目前,“手机党校”已经发送飞信60多条。“手机党校”已成为宝都街道党工委服务党员学习的便捷平台、服务党建工作的高效平台、服务党员生活的贴心平台和服务党员沟通的互动平台。

从“抬手一巴掌”到当朋友

高新区“0点计划”助建幸福家庭

□记者 郭继伟 戴玉亮 通讯员 王守山 报道 本报潍坊讯 “听了黄河孔子学堂校长董福星给我们讲的经典胎教课以后,我就经常给胎儿听经典音乐、诗词吟诵。现在孩子出生了,我又从董校长那里买了播放器,继续对孩子进行教育。”家住潍坊市高新区新昌街道的刘佰凤告诉记者,“我们处在城乡接合部,以前对孕育知识、孩子教育、夫妻关系的认识都是零散的,获取的途径很少。通过‘0点计划’,我接触到了教育专家,对我孩子的成长很有好处。”

据高新区人口计生局局长刘翠萍介绍,“计生助福行动——0点计划”是由高新区人口计生局、高新区计划生育协会与潍坊行知家庭教育和心理健康指导中心联合启动,着力从管理机制层面让群众免费享受到婚姻家庭和子女教育的专业化服务的惠民行动。

醒、帮助新婚夫妻和胎儿父母了解幸福家庭对孩子身心发展的重要意义,学会沟通技巧、情绪控制和压力管理,从而更好地经营自己的婚姻和家庭。” 潍坊行知家庭教育和心理健康指导中心主任金焱说。

“0点计划”的出发点和落脚点是提高国民素质,‘0’代表生命的起点、婚姻家庭的初建,‘0点计划’为的是孩子,教育的对象是即将步入婚姻、步入家庭的成年人。家庭教育并不是人生来就会的,是需要学习的。‘0点计划’的最初阶段就是唤

36岁的吴李霞家住高新区冯家社区北冯村,有两个孩子。第一个孩子出生后出现了脑出血,智力比同龄孩子低,今年读小学四年级了。“孩子读三年级的时候,班主任老师打电话让我把孩子领回来找个特殊教育学校读书,我不忍,但又不知道怎么跟孩子交流。”吴李霞说,“听了金焱教

生态文明建设是提升城市竞争力的重要基石

联合国科教文组织发起的“人与生物圈(MAB)计划”首次提出了“生态城市”这一概念。资料显示,我国最早提出生态文明建设的是贵州省贵阳市。早在2002年贵阳就提出要建设“循环经济型生态城市”。2013年国家发改委批复的国家首个生态文明示范城市规划便是贵阳。至今,全国大部分城市都提出了建设生态文明城市的目标。

市的建设对中国而言已刻不容缓。 “美丽中国”构想提出后,在2013年一项由中国市长协会、新华网、中国周刊、新奥集团等多家科研机构共同发起的“生态文明·美丽城市”中国城市访谈录活动中,被采访的数位市长也一致指出:“殷实富裕但环境恶化不是生态文明,绿水青山但生活贫困也不是生态文明。”可见,中国的城市管理者对于生态文明的认知正在加深。

生态作为一座城市不可移动的竞争力,成为其他竞争力要素的基石,生态文明建设正是基于这一点。 如果城市发展不走先污染后治理的路径,应该怎么做?我们从以下几方面探讨生态文明建设或改良过程: 第一,走新型工业化、新型城市化道路。即优化经济产业结构,调整产业方向; 第二,加强环保配套设施,特别是要加强机制改革和相关管理措施。 第三,改变消费观念,建立绿色消费观。

第四,不断总结与推广生态文明城市建设经验,加强城市交流。通过诸如“生态文明·美丽城市”这类的优秀生态城市走访活动,我们看到,中国城市存在着多种多样的生态文明建设路径,湖滨城市与重工业城市不同,文化古城与资源枯竭型城市亦不相同,但所提炼的这些经验对于同类城市的生态文明建设,对于美丽中国的建设,具有重要的参考价值; 第五,完善行政管理体制。 (中国社科院城市与竞争力研究中心主任 倪鹏飞)

国家重点保护古生物化石集中产地公布 山东山旺及诸城名列其中

□记者 郭继伟 张鹏 通讯员 祝红蕾 李芳 报道 本报潍坊讯 国土资源部近日公布了我国第一批38处国家级重点保护古生物化石集中产地,山东山旺及诸城两处古生物化石产地名列其中。

诸城是我国重要的以大型鸭嘴龙类为代表的脊椎动物化石产地,既有恐龙骨骼化石,也有恐龙蛋和恐龙足迹化石。该市发现的恐龙化石点达到30处,主要分布在龙都街道的恐龙洞、臧家庄和皇华镇的黄龙沟区域。在这些区域先后发现了恐龙洞化石长廊、化石隆起带,臧家庄化石层叠区和黄龙沟恐龙足迹群,出土了鸭嘴龙类、角龙类、甲龙类、暴龙类和蜥脚类等10多个恐龙物种。联合国教科文组织专家组认定诸城恐龙化石群是举世罕见的世界级地质奇观。

完美恋人座驾比拼——东风标致301PK全新捷达

你的恋人什么地方最吸引你?安全、可靠、实在、帅气……只有“面面俱到”的完美恋人才能最终胜任,托付终身。如同“完美恋人”的标准一样,他们的座驾也有着独特的味道。全新捷达主打“理性的选择”,车坛新秀东风标致301则倡导“活出味来”。这“一老一少”的终极PK更是看点十足,谁才是消费者心中的完美恋人座驾,让笔者带大家一探究竟。 喜欢什么范?—— “大哥”PK“大叔” 说东风标致301是大哥,出于两点考虑,首先与捷达相比,301“长得”够年轻也够亲切,超越同级的“大肚量”,让301成为十足的“潜力股”。法国车的设计风格一向前卫时尚,而东风标致301给人的第一感觉是亲切,这与它融入了“自然元素设计风格”理念息息相关。平易近人的饱满前脸造型,骨肉均匀的流畅线条,用“亲切和谐”形容再合适不过了。 除去年轻亲切的品相,301经济实用的性格

也是“家庭必备”的首选。定位于新生代人群,为了满足他们的购车需求,301把“潜质”发掘到最大,2652mm的同级超长轴距为消费者带来更宽敞的乘坐空间和更有“肚量”的485L超大后备箱。有这样一个“时尚有肚量”的东风标致301,它会“包容”满足你所有的需求。 论资排辈叫捷达一声“大叔”也不为过,仔细观看全新捷达的外形,稳重十足,平直的腰线,稳重的前脸,略带弧线的尾部,新捷达已经摆脱了以往的“四方格”造型,更加俊朗有型,沉稳可靠。时尚的外观让新捷达成功从“大谷”变身成为“大叔”,不过2603mm的轴距和1466L的后备箱与东风标致301相比,略缺些“肚量”。 身价大比拼—— “经济适用男”or“职场油条君” (刚刚步入“社会”的东风标致301,新车一枚,努力实在,“挣钱”不多,职位不高,但只要家庭需要,一定办到。比如301配备了真皮座椅,一键式电动天窗这些舒适配置,还搭载了免钥匙

进入,一键启动、定速巡航,超速控制器等B级车才拥有的“高级货”,低成本实现家庭生活幸福的最大化,这就是经济适用男的“持家之道”。 捷达要比东风标致301更早进入中国,名气大,社会历练深,难免有点“老油条”气质。新捷达共三种配置,分别是时尚型、舒适型和豪华型,在安全配置方面新捷达与同级别车保持同一水平。但笔者注意到一点,与东风标致301相比想要拥有定速巡航等配置,车主还需要再加1万元,ESP电子稳定系统依然不是标配,也需要花钱选装。最低配置的时尚型没有雾灯,面对越来越严重的雾霾天气,缺少雾灯着实有点儿不方便。除此之外,新捷达的综合配置还是不错的。 谈身世—— 谁更优越? 德法两国在汽车制造史上的作用举足轻重,命运的枷锁让它们时而联合,时而竞争。德法两国的造车业代表了欧系车型品质,但也有着各自不同的风格,德国人发明了汽车,在机械

制造上的每个细节体现了德国式的严谨和硬朗,而法国人用时尚的外观设计和对科技的独特理解,将“设计师”和“工程师”的理念在汽车制造上实现了完美的结合。 不了解东风标致301的人,会认为它是个身世“一清二白”的毛头小将,但如果仔细探究,便会发现,301拥有深厚的家室背景,沿袭标致3系80年历史和1200万用户的信赖,全新标致301在全球30多个已上市的国家持续畅销。经过全球市场的考验后来到中国,并在PSA全球样板工厂——神龙公司第三工厂制造生产,十足一位身世显赫且低调的“邻家大哥”。 提起捷达,作为那个时代被追逐与热爱的紧俏货,它拥有“皮实、耐用”的优异特点,使得它走进一个又一个寻常家庭。新捷达携强悍的品牌效应荣耀归来,在A级车入门市场中尽显“大叔”风范。 东风标致301和新捷达各有所长,邻家大哥东风标致301和稳重帅气的大叔新捷达哪款是你的菜?仔细考虑一下,择优而选吧。

公告

潍坊隆宇化工有限公司在潍坊市工商行政管理局登记注册,注册号370727200007882,经股东会决议,拟向登记机关申请注销登记。请债权人于公告之日起45日内申报债权。特此公告。 潍坊隆宇化工有限公司